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„Let the Party be Gin!”

THE     OUND
OF TASTE!
Wenn sich Culinary Trends mit lässigen Drinks und alpinem Lifestyle
mischen. Und wenn die Stimmung genauso brennt wie das Sound
Level.  Dann ist Aprés Ski, Aprés Hike oder Aprés Bike in der S4 Alm
angesagt. Sozusagen der Startschuss zur täglichen Portion S4 Vibes.

Je nachdem wie sich Nachmittag und Abend so entwickeln,
werden viele sogenannte Happy Hours daraus. Mit dem
typischen Code, den alle Culinary & Champagne Freaks
rund um den Globus sofort entschlüsseln: The Ticket to Chill!

Die S4 Alm ist der tägliche Hotspot zum Feiern, Genießen und
Abtanzen. Auf jeden Fall mit massivem Stammlokalpotenzial.
Wer einmal hier war, kommt wieder. Und gönnt sich noch
mehr vom coolen Lifestyle, vom besseren Geschmack, vom
coolen Sound, der guten Laune und vom trashigen
Urlaubsfeeling around the clock!

Am besten gleich einsteigen in das S4 Feeling!
Gustieren, schmökern und genießen!

Euer Andy Kainzner mit dem S4 Dream-Team

S4ignature Drinks

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter informieren
Sie gerne über allergene Zutaten in unseren Speisen und Gerichten.

Die angegebenen Preise verstehen sich in EUR,
inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

aperol S4prizz
limoncello s4prizz

Pink Flamingo

s4presso martini

hugo

1/4
1/4

7,90
7,90

8,90

8,90

1/4 7,90

1/4
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    AFT, 
BIER & CO.
“Life is too short für alles Mögliche.” Doch für manche Wichtigkeiten muss 
einfach Zeit sein. Fix auf die Bucket List gehört deshalb der tägliche Abstecher 
in die S4 Alm, um ausgelassen zu genießen, ausgiebig zu feiern und sich bei 
jedem Schluck schon auf den nächsten zu freuen! Santé!

Heisse Getränke

Kaffee

Espresso

Doppelter Espresso

Cappuccino

Latte macchiato

Milchkaffee

Irish Coffee

tee

Tee mit Rum

Glühwein

Jagatee

Heisse Zitrone

heisse Schokolade 
mit Sahne

heisse Schokolade 
mit Rum/Sahne

3,50

3,20

5,20

4,20

5,50

5,50

7,60

3,50

5,80

5,70

6,90

3,30

5,00

7,20

Biere

weine offen

Trumer

Hauswein Weiss

Trumer Radler

Hauswein Rot

König Ludwig 
Hefeweizen

Spritzer weiss 
oder rot

Cola Bier

Alkoholfreies 
Hefeweizen

Spitzer weiss
oder rot – süss

4,60

3,90

5,90

6,20

4,50

9,20
1/8

1/4

0,50

0,50

1/4

Weizen Cola, 
Weizen Sprite

6,200,50

9,20
4,60

1/4
1/8

5,90
4,90

0,50
0,30

1/4

6,20
5,20

0,50
0,30

5,90
4,90
3,70

0,50
0,30
0,20

Alkoholfreie
Getränke

Almdudler

Eistee Pfirsich

Skiwasser

Cola zero

Coca-Cola, Fanta,
Sprite, Spezi 

Mineralwasser 
prickelnd/still

Apfelsaft,
Orangensaft,
Johannisbeersaft

Diverse Säfte

4,00

4,00

4,60

4,60

4,60

Apfelsaft, 
Orangensaft, 
Johannisbeersaft 
gespritzt 

Schweppes Tonic, 
Bitter Lemon,
Ginger Ale

4,00

3,50
5,00

0,25
0,50

0,20

Fever Tree Tonic 4,500,20

Red Bull 5,200,25

Leitungswasser 1,50
3,00

0,50
1,00

4,00
5,80

0,25
0,50

3,60
6,60

0,33
0,70

0,25

0,25

0,33

0,33

0,33

3,40
4,90

0,25
0,50

“Coffee is hope in a
world full of Mondays!”

“To beer or not to beer, that 
is here the question!”

“Life is brewtiful!”



    HOTS, 
SCHNAPS
& CO.

Schnäpse &
Edelbrände 2 cl

Obstler

Marille

Williams Birne

Haselnuss

Johannisbeere

Zirbe

Alte Marille

Alte Williams Birne

Alte Waldhimbeere

Alte kirsche

Alte Hauszwetschke

Alter Bodeneseer-Apfel

Vogelbeere

Himbeer Edelbrand

3,50

3,70

4,00

3,70

3,70

3,70

5,70

5,70

5,70

5,70

5,70

5,70

7,90

7,90

Longdrinks,
Spirituosen 2 cl

Campari Soda,
Campari Orange

Captain Morgan Cola

Bacardi Cola

Malibu Orange

Gin Apfelsaft

Cuba Libre
(Havanna Cola)

Tanqueray Tonic

Vodka Lemon,
Vodka Red Bull

Southern Comfort 
Ginger Ale

Jim Beam cola

Jack Daniel’s Cola

Whiskey Bull

6,20

6,20

6,20

6,20

6,90

6,20

6,90

6,90

6,90

6,90

6,90

6,90

S4 kann auch hochgeistig. Sozusagen spirituell – 
mit allem, was die Spirituosen so hergeben. Und 
was einen coolen Bar-Spirit ausmacht. Vom Gin 
über Rum und Whisky und Weinbrand bis zum 
Vodka – alles da, um zu mixen, zu schütteln
und zu rühren.

Whiskey/Cognac

Jack Daniel’s

Jameson

Southern Comfort

Single Malt

Remy Martin VSOP

Otard

7,20

7,20

7,20

9,50

5,00

6,00

4cl

4cl

4cl

4cl

2cl

2cl

6 7

“Nicht nur Rum sitzen,
sondern Gin-nießen!”

Shots

Flügerl

Flying Hirsch

Apfelstrudel

Berliner Luft

Espresso martini

4,00

4,90

4,00

3,50

4,00

„S4ingel Malt gibt‘s bei uns 
auch für Paare!“



   EKT & CO.
Es macht einfach immer wieder Sinn, das Leben durch die « ROSÉ » Brille zu betrachten. 

Denn es sieht einfach bunter aus ! Außerdem g‘schmackiger, cooler, lässiger und
« a little bit « MOET » fancy…

Premium
Spirituosen 2 cl

Tequila Padre blanco

Tequila Padre
Reposado

Tequila Padre Anejo

Rum Diplomatico

Rum Diplomatico
la Familia

7,00

8,00

9,00

5,50

Elephant Gin

Monkey 47

Ferdinand Gin

Le Tribute

Brad Pitt Gin

Beefeater

Windspiel

Tanqueray 0,0%

Gin Sul

5,00

5,00

5,00

5,00

5,00

4,00

Premium Gin 2 cl

Bombay Sapphire

Hendrick’s

Tanqueray 10

4,00

5,00

5,00

5,00

3,00

5,00

98

Spirituosen
& Liköre 2 cl	

Jägermeister

Fernet Branca

Ramazotti, Averna

Tequila Gold, Silver

Beefeater

Smniroff Vodka

Bacardi

Captain Morgan

Havanna Club 3 Jahre

Havanna Club 7 Jahre

Amaretto, Baileys

Sambucca

Martini Bianco, Rosso 
4cl

4,30

4,30

4,30

3,90

3,90

3,90

3,90

3,90

3,90

5,00

4,20

3,90

5,50

„Ginfluencer
willkommen!“

“More Secco a day keeps 
the Ärger away!”

Spezial-Champagne Sunday

Drappier Brut 66,000,75

Drappier Rose 77,000,75

Sekt/Prosecco

Prosecco 4,500,10

Prosecco 30,000,70

Sekt Rosè 32,000,75

Champagner

Ca‘ del Bosco 68,000,75

Crement de
Bourgogne
Bel Air

38,50
5,50

0,70
0,10

“Die heutige
Party-Prognose?

100 % Sound,
100 % Taste,

110 % MOET Fun!”

Moet Chandon

Moet Chandon Ice

99,00

129,00

0,75

0,75

Dom Perignon

Drappier Brut

Drappier Brut

Drappier Rose

323,00

82,00

750,00

92,00

0,75

0,75

6 L

0,75

155,00Ruinart Rosè 0,75

155,00Ruinart
Balnc de Blanc

0,75

6,50



Wir haben für Sie die Idee eines kleinen, feinen, per-
sönlichen „All in One“ Urlaubsdomizils neu erfunden. 
Rundumerneuert, innovativ designt und refresht. Ab 
sofort wartet es auf Sie. Ihr lässiges, chices, behag-
liches, einladendes und vor allem mit viel Herzblut 
gestaltetes homesuitehome****. 

Ihr stylishes Ferienrefugium.
Ihre magische Genussoase.
Als lässiges 4 Sterne Hotel!

Was Sie schon immer über 7 wissen wollten!
7 gute Gründe für Ihren Urlaub im neuen homesuitehome****.

Neuer Roof-Top SPA „suite & relax“ mit ganzjährig beheiztem 
Panorama-Pool und, Saunen und Ruheraum

Inklusive reichhaltigem Frühstücksbuffet

7 neue, stylishe Doppelzimmer und 10 komfortable, 
familienfreundliche Suiten mit vollausgestatteter Küche

Neues Restaurant „suite & sour” 

Komfortabler und trendiger 4-Sterne-Standard

Persönlicher Service und individuelle Betreuung

Top-Lage in Fußweite zum Einstieg in den Skicircus 
Saalbach Hinterglemm Leogang Fieberbrunn

Das „suite&relax“ Wellness-Angebot:

Family SPA täglich bis 17 Uhr

Adults Only täglich ab 17 Uhr

Wellness-Bar mit Tees und Säften

Outdoor-Liegen

Ruheraum mit Schaukel-Liegen

Biokräutersauna mit Blick Richtung Buchsteinwand

Finnische Sauna mit Blick auf den Wildseeloder

Beheizter Gardenpool im Sommer

Ganzjährig beheizter Outdoorpool mit 33 Grad

Sie lieben entspannten 4 Sterne Komfort, wollen aber 
auf die Annehmlichkeiten einer Ferienwohnung nicht 
verzichten? Voilá! Im homesuitehome**** verwöhnen 
wir Sie mit allen Annehmlichkeiten eines modernen 4 
Sterne Hotels, bieten aber in unseren Appartements 
von 2-6 Personen zusätzlich die Vorteile einer Ferien-
wohnung. Mit gemütlicher, voll ausgestatteter Wohn-
küche, ausziehbarer Schlafcouch im Wohnbereich 
und eigenem Schlafbereich. 

suite&relax.
kind of highlight.

On Top of Fieberbrunn: 
Unser Roof-Top SPA.

Gemütliche Liegemöglichkeiten indoor und outdoor, 
ein Ruheraum mit Schaukel-Liegen sowie der 360 
Grad Panorama-Bergblick laden ein, Body, Mind & 
Soul gleichzeitig baumeln zu lassen. Ein einzigartiges 
alpines Wellness-Erlebnis und die kleine, feine Bar mit 
diversen Tees und Säften vereinen Berg-Feeling und 
genüssliche Entspannung. Nach dem Skifahren. Nach 
dem Wandern. Oder auch davor.

1110

Life with Style GmbH
Lindauweg 24

6391 Fieberbrunn
T: +43 664 5129390

welcome@home-suite-home.at
www.home-suite-home.at



   TARTERS
& S4NACKS.

Die S4 Alm kann auch kulinarisch. Der Tiroler Start geht gleich zünftig zur Sache mit 
Kaspressknödelsuppe, Schlutzkrapfen oder Brettljause. Doch auch die trendige Cuisine 

ist hochkarätig vertreten mit Carpaccio, Cesar Salad & Co. Wichtig ist, den richtigen
Einstieg zu finden, der Rest kommt dann von uns!

Aus dem
Suppentopf

Klassischer Altwiener 
Suppentopf

9,90

Gulaschsuppe mit Brot 8,90

Kaspressknödelsuppe 7,00

Tomatencremesuppe 7,00

Rindssuppe mit einlage 6,00
Frittaten oder Nudeln

Bunte Blattsalate Cesar Salad

mit pute Classic
mit rind Mit Huhn
mit scampi mit scampi
mit backhendl
mit gebackenem 
käse

17,50 12,90
20,00 17,90
20,00 22,50
19,00
17,50

Kleinigkeiten
(bis 18:00 Uhr)

Tiroler Speckjause
oder Käsebrett

Ofenkartoffel

Würstl mit Brot

Schinken-Käse-Toast

Portion Pommes frites

15,00

13,90

7,50

6,00

6,00

wahlweise auch für mehrere
Personen erhältlich

mit Sauerrahmsauce, Speck 
und Zwiebel

Vorspeisen

Hausgemachte
Schlutzkrapfen 3 stk

9,90

tapas

Original Spanische 
Croquetas gefüllt mit 
Seranoschinken 4 stk

11,50

Garnelen Piri Piri 5 stk 17,50

Albóndigas (Hack-
fleischbällchen) 4 stk

11,50

Gemischter Salat 7,00

Tomaten-Rucola-Salat 9,00

Grüner Salat 7,00

15,90Carpaccio 
vom Rind mit Parmesanspänen

„Jetzt Tirolern wir so richtig auf,
mit Schlutzkrapfen, Kaspressknödeln 

und zünftiger Stimmung!“

Salate

„Heute mal vegetarisch
mit Salat? Am besten mit

Pute oder Rind oder Scampi
oder Backhendl…!“

1312

ab
18 Uhr
gedeck
3,30 p.p.

„S4 Partys sind
wie das Salz in der
Suppe des Lebens:

heiß, aufregend und mit
vielen überraschenden

Einlagen!“



   TYLE 
FOOD, MUST 
HAVES & 
PASTA.
Das Beef Tatar ist ein echter S4ignature Dish in der S4 Alm! 
Warum es übrigens heißt, wie es heißt? Ganz einfach: Der 
Sage nach kommt der Name Beef Tatar vom türkischen Volks-
stamm der Tataren, die im Krieg angeblich das Fleisch für ihre 
Mahlzeiten unter dem Sattel weich ritten. Zum ersten Mal  
belegt ist der Name in Jules Vernes Abenteuerroman „Der  
Kurier des Zaren“. Wir haben übrigens auch lange überlegt, 
ob wir nicht einen „Tatarreiter“ einstellen sollen, haben uns 
aber dann doch dafür entschieden, unser Beef weiter von 
Hand zu hacken, extravagant zu würzen und mit ein paar  
Geheimzutaten zu kreieren… 

pasta

Spinat-Ricotta-Ravioli 

Spaghetti Bolognese

Hausgemachte
Schlutzkrapfen 6 stk

22,90

14,90

18,90

mit schwarzer Trüffelsauce (groß)

mit Spinatfüllung, brauner Butter

Hüttenstyle

23,90Steaktoast 
mit Pommes frites

25,90Grillteller
mit Pommes frites

23,90Tagliata vom Rind 
mit Rucola, Tomate und Parmesan

24,90S4 Pfandl
Schweinefilet im Speckmantel, 
Spätzle, Champignonsauce

Beef Stroganoff
(Rinderfiletspitzen) mit Butterspätzle

25,90

Must Haves

Garnelen „piri piri“

10 Stk
17,50
31,00

Beef tartare ca. 100g 19,90

14,50

mit Gebäck

“Es ist viel besser, zu 
genießen und zu bereuen, 
als zu bereuen, dass man 

nicht genossen hat!”
GIOVANNI BOCCACCIO

“A BURGER IS THE BEST 
STRESSBURNER IN

THE WORLD!”

“BURGERTIME?
MOMENTS OF HAPPINESS
BETWEEN TWO BUNS.”

“EAT PASTA, SKI FASTA!”

Burgertime!!!

15,90Veggi Burger
mit Pressknödel, Sour Cream,
Salat, Tomate, Pommes frites

16,00Almburger
Speck, Tomate, Zwiebel,
Cocktailsauce, Salat,
gemischtes Faschiertes
Burger Patty, Pommes frites

21,00De Luxe-Burger
mit 100% Bio-Rindfleisch,
Käse, Sour Cream, Rucola
und getrocknete Tomaten,
Röstzwiebel, Pommes frites

14 15

5 Stk

Spinat-Ricotta-Ravioli 
mit schwarzer Trüffelsauce (klein)



    TEAKS
& CO.
Meat-tastic, so lautet hier die Devise! Feinstes 
Alpenbeef & Pork mit exzellenten Beilagen und 
der einen oder anderen Geschmacksexplosion! 
Rare, medium oder well-done? Man könnte 
fast meinen, es handelt sich um eine neue 
Wissenschaft, wenn wir vom richtigen Gargrad 
sprechen. Aber perfekt gegrillt, was besser 
schmecken soll…

garstufen

Medium rare
Medium rare ist für viele Fleisch-
Liebhaber die perfekte Steak- 
Garstufe. Der überwiegende Teil 
ist rosa, im Inneren ist das Fleisch 
noch etwas roh. Außen weist es 
eine knusprige Kruste auf.

Medium well
Die Garstufe medium well bedeutet, 
dass das Steak fast durchgebraten 
ist. Die Kruste ist kräftig braun und 
das Fleisch nur noch in der Mitte 
leicht rosa.

Rare
Der Gargrad rare trifft auf blutige 
Steaks zu. Außen ist das Fleisch
etwas stärker gegart als ein blue
gebratenes Steak, innen ist es
immer noch rot und roh. 

Medium
Ein medium gebratenes Steak ist 
leicht über den Punkt gegart, innen 
aber noch schön rosa, zart und 
saftig. Nach außen wird das Fleisch 
immer fester, die Kruste ist knusprig.

Well done
Das Fleisch ist vollständig durchge-
braten und hat eine einheitlich braune 
Farbe, die Kruste ist dunkelbraun. 

1716

Steaks

51,00

72,50

27,90

34,00

36,90

S4 Almplatte
für 2 Personen

Chateaubriand
für 2 Personen

Tomahawk vom
Duroc Schwein

Lammkrone

Surf and Turf

Filet vom Rind, Schwein und Huhn
mit Grillgemüse, Pommes frites
und zweierlei Saucen

500 g mit 2 Beilagen nach Wahl,
Pfeffersauce

Rumpsteak

Rinderfilet

200 g

180 g

300 g

220 g

400 g

300 g

26,00

31,00

36,00

35,00

46,00

44,00

Gemischter Salat

Tomaten-Rucola-salat

Kleine Pommes frites

Röstkartoffel

Ofenkartoffel 
mit Sauerrahm 

3 Stk Speckbohnen

Gemüse

Knoblauchbrot

7,00

9,00

4,50

4,90

5,90

4,50

5,00

3,50

3 Stk Kartoffelrösti 4,50

Garnelen per Stk 3,00

Beilagen

Trüffelsauce

Kräuterbutter

Chimichurri

4,00

1,50

3,00

Pfeffersauce 3,00

Champignonsauce 3,00

Saucen

“STEAK IT EASY!”

VOM “RESTAURANTGURU”
AUSGEZEICHNET FÜR
DAS BESTE STEAK IN

FIEBERBRUNN! YOU AGREE?

zu unseren Steaks servieren wir
eine Beilage und eine Sauce nach Wahl.



    CHNITZEL 
& CO.
Alles da aus A. Auch die österreichische Küche kommt 
auf ihre Kosten! Mit dem legendären Wiener Schnitzel, 
das der Legende nach Feldmarschall Radetzky aus 
Italien an den österreichischen Kaiserhof importiert 
haben soll, setzen wir einen Kontrapunkt zur Trend- 
küche und geben auch den Klassikern ausreichend 
Platz. Weitere Gustostückerl der österreichischen
Traditionsküche gesellen sich gemütlich dazu!

Ab 2 personen – dazu 2 Beilagen nach Wahl

Kalbshaxe
2 Personen

Schweinshaxe
2 personen
Ripperl p.p.

53,00 Fondue p.p.

Hut p.p.
im S4 brennt 
der „Hut“

31,00

33,00
44,00

21,50

Auf Vorbestellung

„I love Kalbshaxe.
I want to marry it,

but it is already for 2.”

Typisch
Österreich

21,90

8,90

16,90

9,90

15,90

10,90

18,50

9,90

24,90

7,90

9,90

Schnitzel Wiener Art
mit Pommes frites

Schnitzel Wiener Art
mit Pommes frites

Zwiebelrostbraten
mit Röstkartoffel und Speckbohnen

Nudeln mit
Tomatensauce

Spaghetti Bolognese

tiroler Gröstl
mit Spiegelei und Salat

Chicken-Nuggets 
mit Pommes frites

Käsespätzle
mit Röstzwiebel

Chicken-Wings
mit Pommes frites

Kinderkarte

S4 Cordon Bleu
gefüllt mit Schinken und Brie
mit Pommes frites

Grillwürstl
mit Pommes frites

18 19

„Alle Menschen
lieben Schnitzel,

außer Gordon,
der mag Cordon!“



    ALAMI, 
MARGHERITA 
& CO.
Pizza, Pizza, basta! Jede gute Pizza beginnt beim Teig und 
endet beim Teig. Nur so viel sei verraten: Auf‘s Mehl kommt 
es an. Denn während der Teig am Rand schön fluffig und 
dick, fast wie ein Stück Pizzabrot sein soll, muss er in der Mitte 
hauchdünn und zart die Bühne für unterschiedlichste Beläge 
bieten. Von klassisch tomatig-käsig bis italophil-modern mit 
Spinat, Brie und Parmaschinken. Just try!

pizza

Parma & Rucola

Prosciutto Funghi

Diavola

Hawaii

Tonno e Cipolla

14,90

13,90

13,90

14,90

14,90

14,90

15,50

15,50

Salami 13,50

Margherita 9,90

Quattro Stagioni

Mafiosi

Almpizza

Schinken, Salami, Champignon, Mais

Mais, scharfe Pfefferoni, Salami, Zwiebel

Schinken, Salami, Speck, Knoblauch, 
Champignon

Gemüsepizza 14,50

15,50

15,50

15,50

1,50

14,50

Spinaci

Andreas Hofer

Big Mama

Extra-Zutaten

Bella Italia

Spinat, Brie, Parmaschinken, Knoblauch

Speck, Knoblauch, Paprika,
Zwiebel, Spiegelei

Tomaten, Käse, Speck, scharfe Pfefferoni, 
Salami, Paprika, Champignon

Käse, Mozzarella, frische Tomaten, Salami

“Sweet dreams are
made of cheeeeese…!”

“Give Pizza
a Chance!”

20 21



    WEETS
& EIS.

Ein kleiner süßer Abschluss muss sein. Darfs ein echter österreichischer Strudel sein? In 
den Varianten Apfel oder Topfen-Himbeer? Oder doch lieber ein Eis? Kaffee und Kuchen 

geht immer, auch zwischendurch, - und den Kaiserschmarr‘n darf man sich sowieso 
nicht entgehen lassen – der ist sozusagen auf alpinen Skihütten Pflicht!

“All you need is love...
and some sweets!”

Dessert

6,50

6,90

14,90

8,90

5,90Apfel-/Topfen-
strudel

Kaiserschmarr’n

Hausgemachtes
warmes Schoko- 
küchlein mit
Vanilleis 

im Pfandl mit Apfelmus

7,90

5,00

7,90

7,90

Coupe Dänemark

Heisse Liebe

Eispalatschinken 1 Stk

Affogato al caffè

Eis

Mit Sahne

Mit Vanillesauce

“It is all about sweets,
chocolate & ice cream.
They make the world

a better place!”

2322

„Life is like an ice cream.
Enjoy it before it melts!”
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    MART
WHITE
WINES.
White Wining makes the world go round. Denn ein guter ehrli-
cher Weißwein nimmt dem Leben nun mal die scharfen Kanten. 
Und eine Portion Vinophilie schadet einfach nie. Deshalb schmö-
kern Sie sich durch die „S4 World of White Wine“ vom Grünen 
Veltliner über Sauvignon Blac und Chardonnay bis zu den 
Schmankerln aus Andy Kainzners Raritäten-Kabinett!

Wer auf der Suche nach der passenden Weinbegleitung für 
einen gemütlichen Tag, Nachmittag und oder Abend ist –
wir beraten Sie gerne!

Grüner Veltliner L. u. F. Grüner Veltliner Am Berg
Weingut Hahn, Hohenruppersdorf
Jugendlich-herzhafte Frische mit ausgeprägter 
Frucht nach grünen Äpfeln, sehr lebendig und
ungemein trinkanimierend; weitere Merkmale
sind seine grün-gelbe Farbe.

Weingut Bernhard Ott, Feuersbrunn – Wagram
Helles Grüngelb, Silberreflexe. Mit Blütenhonig 
unterlegtes weißes Steinobst, ein Hauch von Wie-
sen-kräutern, Golden-Delicious-Apfelfrucht, etwas 
Orangenzesten. Saftig, feiner Säurebogen, elegant, 
mineralisch im Abgang, Pfirsichnoten im Nachhall, 
individuell einsetzbar.0,75 Liter 28,00

FASS 4 Bernhard Ott
Niederösterreich - 13%, Weingut Ott
Fass 4“ steht seit 31 Jahren für glockenklaren, elegan-
ten Grünen Veltliner mit schöner Würze und langem 
Nachhall. Ein vielschichtiger Wein mit tollem Trink-
fluss, der natürlich ideal zur traditionellen Küche 
Österreichs passt!

0,7 Liter 43,50
1,5 Liter 86,50
3,0 Liter 175,00
6,0 Liter 396,00

Grüner Veltliner Federspiel 
Rotes Tor Hirtzberger
Weingut Franz Hirtzberger, 91 Punkte Falstaff (Feder-
spiel-Cup 2014 – Wachauer Leichtigkeit). Der Sage 
nach soll das Rote Tor von Hirtzberger Franz - ein 
Rest der alten Stadtmauer - in den Schwedenkrie-
gen nach dem Kampf von Blut getränkt gewesen 
sein. In den Weingärten darunter reifen die Grünen 
Veltliner in den Kategorien Federspiel und Smaragd. 
Der Boden ist von Gneis, Glimmer und Schiefer mit 
Braunerdeauflage geprägt. Das Federspiel aus der 
Riede „Rotes Tor“ ist ein kraftvoller Veltliner mit 
einem schönen „Pfefferl“ und einer guten Würzigkeit. 
Sehr komplex für diese Kategorie. Mittleres Grüngelb. 
Mit einem Hauch von Mandarinenzesten unterleg-
te gelbe Apfelfrucht, zarte Kräuterwürze, tabakige 
Nuancen, mit mineralischem Touch unterlegt. Saftig, 
elegant, extraktsüße gelbe Tropenfruchtnuancen, 
finessenreicher Säurebogen, zugänglich, leichtfüßig, 
vielseitig einsetzbar.

0,75 Liter 54,50

0,75 Liter 33,50
1,5 Liter 68,00
3,0 Liter 148,00

Grüner Veltliner Smaragd 
Honivogel 2023
Weingut Hirtzberger
Der Wein präsentiert sich fein exotisch, Aromen von 
Honigmelone, Orangenzesten und eine dezente Rau-
chigkeit. Am Gaumen gut strukturiert, mineralisch 
und mit feinem Honigtouch unterlegt.

0,75 Liter 168,00
1,5 Liter 343,00
3,0 Liter 694,00

Grüner Veltliner
Smaragd Rotes Tor
Hirtzberger 2022/23
Weingut Franz Hirtzberger, Spitz
Mittleres Grüngelb, in der Nase feine tabakige Wür-
ze, zart nach Honigmelonen und Birnenfrucht, zarte 
Kräuterwürze, reife Äpfel, stoffig, komplex, feines 
Säurespiel, angenehme Extraktsüße im Nachhall, 
bleibt gut haften, dunkle Mineralik, sehr gutes Reife-
potenzial. Ausbau Stahltank & großes Holzfass.

0,75 Liter 76,00
1,5 Liter 154,00

Loibner Grüner Veltliner
Federspiel 2023
Weingut Emmerich Knoll, Dürnstein, Wachau,
Niederösterreich. Der 2023er öffnet sich mit leich-
ten Farnnoten, leichter Mineralität, Efeu und hellen 
Zitronenaromen in der feinen Nase. Im Gaumen ist er 
geschmeidig, rund und frisch mit einem Hauch von 
weißem Pfeffer und Farn. Am Gaumen ist er subtil, 
aber frisch und endet mit einem zitronigen, lebhaften 
Abgang.

0,75 Liter 39,90

“Wein ist ein
Glücksgefühl

im Glas!”

„Jeder Moment ist
kostbarer, wenn er

durch noblen Wein
veredelt wird!”
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Riesling Steinmassl
Weingut Sax
Dichte Aromatik von reifen Marillen und weißen Him-
beeren. Sehr frischer Touch von Zitronenmelisse und 
Minze. Mineralisch und dicht am Gaumen.

0,75 Liter 32,00

Riesling Smaragd 1000
Eimerberg 2020/21
Weingut Lagler Spitz
Strahlendes Gelb, in der Nase leicht nussig, reifer Duft 
von Zitrus und Pfirsich, Kräuternoten, am Gaumen 
lebhafte Frucht, feiner Schmelz, erdige Mineralik, 
feine Säure, viel Kraft und gute Tiefe.

0,75 Liter 59,00
1,5 Liter 124,00
3,0 Liter 260,00

Sauvignon Blanc
Ried Zieregg 2018/19
Weingut Tement
Der charmante Jahrgang 2018 präsentiert sich in der 
tiefen Nase würzig mit kernigem Aromenspektrum 
unterlegt von Eleganz und purer Mineralität. Un-
glaublich strukturiert und vollkommen eigenständig. 
Mit Luft offenbaren sich Aromen von Feuerstein, 
Thymian und Johannisbeere. Am Gaumen rauchende 
Mineralik, Salzblüten und eingelegte Zitronen.

0,75 Liter 88,00

Chardonnay Barrique /
Marchesi antinori
Strahlendes Gelb mit grünen Reflexen, in der Nase 
komplex und frisch mit delikaten Noten von Butter 
und Vanille, am Gaumen gute Struktur, Eleganz und 
Mineralität, frische, perfekt ausgewogene Säure, 
leichte und harmonische Holznote.

0,75 Liter 44,00

Gelber Muskateller Klassik
Weingut Krispel, Hof bei Straden - Südoststeiermark
Mit einem Hauch von Blumenwiese in der Nase, 
Holunderblüten, Muskat, Rosenduft und Zitronenme-
lisse duftet er nach Sommer pur. Am Gaumen zeigt 
er sich finessenreich und sehr fruchtbetont, das be-
lebende Säurespiel macht höchsten Trinkspaß.

0,75 Liter 32,00

Frati i Frati Lugana DOC
Cà dei Frati, Lugana di Sirmione
Hellgelb, in der Nase feine blumige und würzig-kräu-
terige Noten, Aprikosen und zarte Mandelnuancen, 
am Gaumen ausgewogen, perfekte Säure, saftig-de-
likate Frucht, finessenreicher Abgang.

0,75 Liter 37,50

Domaine Jacques Prieur
2018
Pouilly Fuisse / Rebsorte Chardonnay
Frankreich / Burgund

0,75 Liter 78,00

Louis Jadot, Beaune 2022
Chassagne-Montrachet / Chardonnay
Frankreich Burgund Chassagne-Montrachet

0,75 Liter 103,00

Louis Jadot, Beaune 2022
Meursault / Chardonnay
Frankreich Burgund

0,75 Liter 99,00

Rinato Langhe Chardonnay
DOC 2022

Sancerre AOP 2023

Cantina Viberti / Chardonnay
Italien Piemont Langhe	

Domaine J. de Villebois, Seigy / Sauvignon Blanc
Frankrei Gebiet Loire Sancerre	

0,75 Liter 59,00

0,75 Liter 49,90

rosé Aix 2023
Maison Saint Aix, Frankreich
Unter allen Rosé-Liebhabern einer der Stars aus der 
Provence. Ein strahlendes Lachsrosa mit Kupferrefle-
xen. In die Nase strömen allerlei Beeren-Aromen wie 
Himbeere, Sauerkirsche und etwas Waldbeerkonfit.

0,75 Liter 37,00
1,5   liter 78,00
3,0   liter 165,00

Chardonnay
Weingut Michael Auer, Höflein
In der Nase besticht dieser Chardonnay durch reife 
gelbe Apfelfrucht, am Gaumen setzt sich eine saftig 
elegante Frucht fort, mineralisch-salzige Noten sor-
gen für einen spannenden Abgang. Ein gelungener, 
fülliger Chardonnay.

0,75 Liter 32,00

Pinot Gris Reserve
Weingut Umathum, Frauenkirchen
Helle goldgelbe Farbe, in der Nase frische, florale 
Noten, die an Quitte und Birne erinnern, mit leichten 
Anklängen von nassem Stein und rauchigen Noten, 
am Gaumen cremig, buttrig und sehr würzig mit Im-
pressionen von Walnüssen und Birne, schmelzig und 
ausbalanciert mit langem Abgang und sehr elegant.

0,75 Liter 42,00

Sauvignon Blanc
Sanct Valentin 2022
Kellereigenossenschaft Sankt Michael, Eppan
Funkelndes helles Gelbgrün, sehr klare und einpräg-
same Nase, viel Holunderblüten, dazu noch rote 
Johannisbeeren, einladend, funkelt am Gaumen, 
zeigt viel saftige Frucht, entfaltet sich mit feinen 
mineralischen Noten, klar und geradlinig, im Finale 
langer Nachhall.

0,75 Liter 55,00

Sauvignon Blanc Gfill
Kellerei St. Pauls, Eppan
Grüngelb, in der Nase und am Gaumen nach Holun-
der und exotischen Früchten, kräftig und vollreif, tro-
ckener und rassiger Geschmack - ein überzeugender 
Sauvignon Blanc.

0,75 Liter 36,90

0,75 Liter 32,00
1,5 Liter 65,00

Sauvignon Blanc 2023
Weingut Andreas Unger, Halbturn, Neusiedlersee, 
Burgenland. Stachelbeere und Holunder, danach 
treten Brennnessel und ein wenig Kräuterwürze
in den Vordergrund. Reifer Gaumen, Stachelbeere 
und Holunder dominieren abermals, hinterlegt von 
exotischen Nuancen und leicht grasigen Anklängen. 
Im Abgang mittelkräftig mit spürbarem sortentypi-
schen Fruchtmix. Saftig druckvoller Nachhall.

„Es steckt mehr Philosophie in einer Flasche 
Wein als in allen Büchern dieser Welt.“

LOUIS PASTEUR

Weissburgunder 2023
Weingut Pollak - Rockabilly Weinkult, Unterretzbach

0,75 Liter 32,00
3,0   liter 130,00
5,0   liter 250,00
9,0   liter 490,00

Weissweine
International
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    HARP
RED WINES.
Die Schärfe eines köstlichen Roten, kombiniert mit einem perfekt gegrillten Steak! 
Was will man mehr? Deshalb empfehlen wir immer öfter Vino Rosso statt Bloody 
Mary. Rote Köstlichkeiten sind Weine zum Reinbeißen, denn sie haben eine ganze 
Litanei an Sinneseindrücken auf Lager: Von den rauchig-dezenten Preiselbeer- und 
Kirschentönen im Geschmack bis zur feinen Nase nach Lakritze, Holunderbeeren 
und schwarzen Oliven. Wer eintaucht in dieses Cuvée aus spannend-kribbelnder 
Sehnsucht und genüsslich-langsamer Leidenschaft, den erwartet ein Auftauchen in 
einer Welt des gehobenen Genusses. Hier die Wärme, die von innen kommt, da der 
Duft nach sprühendem Leben und der Unendlichkeit roter Gemütlichkeit.

Cabernet Sauvignon 2018
Weingut Hahn – Falstaffsieger Österreich!
In der Nase Noten von Cassis-Kirsch-Duft, am Gau-
men saftig frisch; geschmeidig, ausgewogen im 
Tannin, Rubingranat, dunkler Kern.

0,75 Liter 49,90

Merlot Ried Gabarinza
Weingut Markus Iro, Gols – Top Rotweinlage Gabarinza 
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, 
zarte Randaufhellung. Reife Zwetschken, kandierte 
Orangenzesten, feine Kräuterwürze. Saftig, schwarze 
Beeren, reife Zwetschken, feine Tannine, etwas Nou-
gat, samtiger Abgang, schokoladiger Nachhall.

0,75 Liter 33,00

Cabernet Franc Premium 
2018/19
Weingut Salzl – 19 von 20 Punkten Rene Gabriel
Sattes Rubingranat, in der Nase schönes Fruchtbu-
kett, rote Kirschen, reife Pflaumen, feine Zimtspuren, 
delikate Holznoten, Kokosnussnuancen, Karamell.

0,75 Liter 68,50

Cuvee „Das Phantom“
Weingut K + K Kirnbauer, Deutschkreutz
Eine dunkelgranatrote Vermählung aus Blaufrän-
kisch, Merlot, Cabernet und Syrah. Besitzt eine viel-
schichtige, interessante Nase mit Waldbeer-Preisel-
beer-Note. Feine Röstaromen aus der 15-monatigen 
Barrique-Lagerung und elegante Cassisfrucht finden 
sich im Gaumen, sehr finessenreich und vollmundig 
mit langem Abgang.

0,75 Liter 48,00

Legends
Weingut Erich Scheiblhofer, Andau - Neusiedlersee
Tiefes Rubinrot mit reifen Rändern, integrierte Fruch-
tigkeit, Karamell und schwarze Johannisbeere, kom-
plexe und vielschichtige Struktur, röstiges Eichenflair 
mit einem mächtigen, weichen Körper.

0,75 Liter 38,50
1,5 Liter 79,90

Blauer Zweigelt
Weingut Anton Bauer, Feuersbrunn
Leuchtendes Rubin mit Purpurschimmer; in der Nase 
Kirschfrucht, mit Beeren unterlegt, feine Aromatik; 
am Gaumen vielschichtig - zur jugendlichen Bee-
renfrucht kommt ein vegetabiler Touch, dazu feine 
Würze; reife, extraktsüß ummantelte Tannine, Mon 
Cheri und Schokolade beschließen den ausdrucksvol-
len Geschmacksbogen.

0,75 Liter 30,00

The Zweigelt
Weingut Erich Scheiblhofer, Andau – Burgenland
Dichtes Violett, in der Nase Weichselduft, Waldbe-
ernoten, feine Zimthaube, am Gaumen kraftvoller 
Ausdruck, cremig vielschichtiges Tannin, mächtiger 
Körperm, duftiger Abgang.

0,75 Liter 46,50

Schwarz Rot 2019
Weingut Schwarz, Andau
Schwarz Rot ist mit Sicherheit einer der, wenn nicht 
der beste Zweigelt der Welt: extrem konzentriert, 
kraftvoll, unglaublich dicht, aber trotzdem geschmei-
dig. Ein Wein, der neue Dimensionen aufzeigt und 
eindrucksvoll demonstriert, was die österreichische 
Rebsorte kann. Sicheres Entwicklungspotenzial!

0,75 Liter 79,00

Grande Cuvee
Weingut Salzl – Seewinkelhof, Illmitz Burgenland 
(ZW, ME, CS). Samtige Tannine, zarte Röstaromen, 
dunkles Rubingranat mit schwarzem Kern, in der 
Nase vielschichtiger Beerenkorb, Zwetschke, schö-
ne Kräuterwürze, roter Paprika, schwarze Oliven, 
Orangenzesten, am Gaumen sehr dicht, tolle Rösta-
romatik, Beerenkonfit, dunkle Kirschen, Schokolade, 
Karamell, Marzipan, Flieder, schwarze Oliven, Kaffee-
bohnen, knackige Tannine, cremige Textur, bleibt 
herrlich lang am Gaumen.

0,75 Liter 42,00

Praittenbrunn
Scheiblhofer 2019
Weingut Florian Gayer und Erich Scheiblhofer, Bur-
genland. Tiefdunkles, opakes Rubingranat, in der 
Nase intensive Cassisnote, feines Nougat, kraftvoller 
Abgang mit markanten Tanninen und feiner Säure-
struktur, internationale, moderne Stilistik, sehr gutes 
weiteres Entwicklungspotenzial.

0,75 Liter 77,00
1,5 Liter 160,00

Mela Rossa
Weingut Hahn, Hohenruppersdorf
Köstliche Fruchtstilistik nach Waldbeeren und Cassis. 
Er weist zarte Röst-Aromen mit Schoko-Ton auf. Ein 
weiteres Merkmal ist sein lang anhaltender Abgang 
sowie sein saftiger Geschmack. 

0,75 Liter 37,00
1,5 Liter 75,00
3,0 Liter 155,00

„In vino veritas! Aber manchmal
auch nach Ananas!“
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Aglianico Riserva Piano
del Cerro 2019/21
Vigneti del Vulture - Basilikata
Das Bukett dieses tiefdunkel-violetten Piano del Cer-
ro ist höchst komplex. Düfte von Steinpilzen, Man-
deln, Veilchen und Feigen entfalten sich in der Nase, 
aber auch das Aroma von schwarzen Kirschen und 
Anklänge an Teer und Rauch mischen sich darunter. 
Es scheint, als habe der Vulkan buchstäblich seine 
Spuren hinterlassen.

0,75 Liter 46,50

Bricco dell‘Uccellone
Barbera d‘Asti DOCG 2020
Giacomo Bologna „Braida“
Piemont, 92 Punkte, intensives Rubinrot, in der Nase 
reife Früchte und Pfefferminze, am Gaumen dicht 
und kompakt, erfrischende Säure, schmeichelnde 
Tannine, vielschichtige Aromen von roten Beeren, 
Kirschen, Vanille und Lakritze, perfekte Balance, 
langer Abgang.

0,75 Liter 89,90
1,5 Liter 185,00

Il Pino di Biserno
Toscana IGT 2021
Tenuta di Biserno, Bibbona
Purpurrot, in der Nase reife Kirsch- und dunkle Bee-
renaromen, am Gaumen mineralisch, einladende 
Holznote, zarter Vanilletouch, komplex und konzent-
riert, würzige Noten, gut eingewobene Tannine, lan-
ger Nachhall, enormes Potenzial. 93 von 100 Punkten 
James Suckling 94 von 100 Punkten Robert Parker 
Wine Advocate, 91 von 100 Punkten Wine Spectator.

0,75 Liter 88,00
1,50 Liter 177,00
3 Liter 371,00

Amarone Bolla 2018
Weingut Argiano Montalcino
Leuchtendes, intensives Rubinviolett, in der Nase 
zunächst dezent rauchige Noten, dann nach dunkler 
Olivenpaste, viel dunkle Kirsche, am Gaumen im An-
satz sehr voluminös, viel feinkörniges, dichtes Tannin, 
süßer Fruchtschmelz, baut sich toll auf, im Finale sehr 
langer Nachhall, nach Frucht und Gewürzen.

0,75 Liter 69,00

Amarone Marion 2018
Weingut Fratelli Bolla, Verona
Kraftvoller, komplexer Rotwein mit schöner Frucht 
und großem Potenzial, die Tannine sind geschmeidig 
eingebunden und den Abgang zeichnet ein saftiger 
Fruchtschmelz aus. Dunkles Rubingranat, in der Nase 
Noten von Konfitüre und Rosinen, würzige und bal-
samische Noten, am Gaumen tolle Fülle, fantastisch 
cremige Textur, ausgewogen, gut eingebundener 
Alkohol, Anklänge an geröstete Mandeln, ausgespro-
chen langer Abgang.

0,75 Liter 99,00

Heinrich Salzberg 2015/17
Weingut Heinrich, Gols – Burgenland
Dunkles Rubingranat, opaker Kern mit zarter Rand-
aufhellung - fleischiger als so manches Steak & dunk-
ler als Powidl! Rund um die Intensität der Aromen 
sorgen Andeutungen für ent- und ansprechende 
Komplexität. Rosmarin begleitet, Vanille ergänzt. 
Wilde Beeren, Unterholz und erdige Aromen schi-
cken einen sensorisch in den Wald. Am Gaumen lässt 
er die Muskeln spielen und zeigt nebenbei, dass Kraft 
nicht alles ist. Engmaschiger Gerbstoff gibt ihm Form 
und Textur, vitale Säure strukturiert und Kirsch - so-
wie Schokonoten erweitern die Aromadimensionen.
Reifepotenzial für Jahrzehnte!

0,75 Liter 139,00

Chianti classico Antinori 
(Tenuta Tignanello)
Dieser körperreiche, fruchtig-würzige Chianti Classi-
co Riserva stammt von der Tenuta Tignanello. Seinen 
Namen verdankt der Rotwein dem Weingut Tigna-
nello, das sich im Besitz der Familie Antinori befindet.

0,75 Liter 57,00

Marchese Antinori
Tignanello 2019/20/21
Dieser komplexe und intensiv rubinrote Tignanel-
lo stammt vom Gut Tignanello in der Toskana. Der 
Rotwein heimste bereits 95-97 Parker-Punkte ein, 
was bei einer Gesamtpunktezahl von 100 eine außer-
ordentlich gute Bewertung ist. Der Tignanello wird 
ausnahmslos aus dem Rebgut des gleichnamigen 
Weinbergs erzeugt und nur in den besten Jahrgän-
gen produziert.

0,375 liter 79,00
0,75 liter 147,00
1,5 liter 305,00

Brunello di Montalcino DOCG 
Pian delle Vigne 2016/17
Marchesi Antinori / Firenze / 92 P. Parker/ 94 P. Su-
ckling / 93 P. Falstaff. Intensives Granatrot, in der Nase 
blumige Noten, Nuancen von Vanille und Kakao, am 
Gaumen voll und samtig, feine Extraktsüße, zarte Erd-
beernoten, mineralische und würzige Komponenten, 
ausgewogen und nachhaltig mit großem Potenzial!

0,75 Liter 76,00

Grosse Liebe -
Mr. Lover Lover 2019
 Weingut Lang, Burgenland
Merlot mit schwarzroten Farbakzenten, weich und 
komplex mit eleganten Reifeanklängen, vollreife 
Brombeeren und Maulbeeren, dunkle Schokolade mit 
warmen Holzröstaromen, herrliche Extraktsüße.
Dichter, vollmundiger Körper mit charakterstarken 
reifen Tanninen, die wieder an Schokolade erinnern.
Tiefgründig und sehr LANG.

0,75 Liter 65,00
Il Pumo Primitivo 2022
Cantine San Marzano, San Marzano di San Giuseppe 
– Apulien. Rubinrote Farbe angereichert mit violetten 
Reflexen und ein wunderbares Bukett, das an reife 
Kirschen und Pflaumen erinnert, mit angenehmen 
Noten von Kakao und Vanille. Dieser Wein hat eine 
samtige Textur, die durch die Wärme der Primit-
ivo-Trauben weich gemacht wird. Das Finish bietet 
Noten von anhaltender Süße.

0,75 Liter 38,50

„Some like
it red!“

„Weniger Wein ist auch keine Lösung!“
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Das Beste kommt wie immer zum Schluss, denn jetzt geht es ans sogenannte Eingemachte. 
We proudly present „die Extra-Gustostückerln aus Andy Kainzners Raritäten-Kabinett“. Einfach 
Augen zu und mit allen Sinnen durch. Mittendrin statt nur dabei in Sachen genüsslicher Extra-
vaganz. Opulent und üppig in den Nuancen, vollmundig und unique im Geschmack und
„very special für very special Guests“!

Riesling Singerriedel
Hirtzberger 2023
Eine der besten Lagen Österreichs, direkt hinter dem 
Winzerhaus gelegen, erhebt sich die Lage Singerrie-
del. Die Familie Hirtzberger versteht es perfekt die 
Feinheiten dieser Lage herauszuarbeiten. Am Gau-
men zeigt der Riesling Singerriedel stets Nuancen 
von reifer Orangenfrucht, gepaart mit feinster gelben 
Steinfrucht, und genialer Säurestruktur. Ein Wein mit 
großem Reifepotenzial.

0,75 liter 185,00
0,375 liter 93,00

Riesling Unendlich 
2019 F.X. Pichler
Unendlich“ geht für F.X. und Lucas Pichler über 
traditionelles Weinmachen hinaus. Das Ziel ist es, 
wenn der Witterungsverlauf und die Trauben es zu-
lassen, aus dem Besten, was die Lagen hergeben, ein 
Gesamtkunstwerk zu schaffen, ein Erlebnis für die 
Sinne. Der Wein gehört Jahr für Jahr zu den höchst-
bewerteten und gefragtesten Österreichs.

0,75 liter 289,00

    PECIALS & 
RARITÄTEN.

Grüner Veltliner Ried
Rosenberg Weingut Ott - 
1ÖTW Erste Lage 2020
Von einer der besten Lagen am Wagram und bis zu 
50-jährigen Rebstöcken stammt dieser packende 
Grüne Veltliner, der über Mineralität, reife Frucht und 
einiges an Potenzial verfügt.

0,75 liter 85,00
1,5 liter 172,00

volz riesling gg /
van volxem
Elegant, frisch, mineralisch - Deutschland Mosel.

0,75 liter 89,00

„Home is where the better wine is!“

Domaine Marc Morey,
Chassagne-Montrachet 2021
Chassagne-Montrachet 1er Cru
Goldgelb, in der Nase reif nach Brioche, Äpfeln und 
Pfirsich, am Gaumen sehr gutes Frucht-Säurespiel, 
Apfel und Melone, mineralisch, sehr harmonisches 
Holz, langer Abgang.

0,75 liter 189,00

Château Mouton Rothschild 
1er Cru Classé
Ein majestätischer, komplexer und raffinierter Pau-
illac. Das Weingut: Im Jahr 1853 erwarb Baron Nat-
haniel de Rothschild das Château Brane-Mouton auf 
einer Auktion. Er nannte das im Herzen des Médoc 
in Pauillac gelegene Anwesen in Château Mouton 
Rothschild um. 1924 übernahm Baron Philippe de 
Rothschild die Leitung des Anwesens. Als Visionär 
beschloss er, die Flaschenabfüllung direkt auf dem 
Weingut einzuführen und gleichzeitig das Etikett des 
Weins zu entwerfen. 1973 wurde das Château Mou-
ton Rothschild zum Premier Cru Classé ernannt. Das 
Château Mouton Rothschild ist das Wahrzeichen der 
Appellation Pauillac und verleiht den großen Weinen 
von Bordeaux in der ganzen Welt Glanz.

0,75 liter 2017 1085,00
0,75 liter 2019 1900,00 (100P)

Club Batonnage -
Batonnage 2019/20
Die Cuvée aus Blaufränkisch und Cabernet Sauvi-
gnon von den mineralisch kargen Lagen des Leitha-
gebirges in Jois sowie vollreifem Merlot aus Andau ist 
sicher der rarste und exklusivste Rotwein Österreichs. 
Mit seinem edlen Wachsverschluss und seinem 
stylischen Design in schwarz und rot ist er optisch 
fast nicht zu toppen – und geschmacklich wohl auch 
nicht, wenn man jenen glaubt, die ihn probieren 
durften. Zum Beispiel dem Falstaff, der den 2015er-
Jahrgang des ausgesprochenen Powerweins von 
Erich Scheiblhofer, Gerhard Kracher, Christian Tschi-
da, Florian Gayer und Markus Altenburger mit der 
Maximalpunktezahl bewertete.

0,75 liter 233,00

DVO 2018
Das toskanische Spitzenweingut Ornellaia und Dalla 
Valle Vineyards in Napa Valley (Kalifornien) haben 
den ersten Wein ihres Kooperationsprojekts vorge-
stellt. Der in Kalifornien produzierte „DVO“ aus dem 
Jahrgang 2018 besteht aus Cabernet Sauvignon mit 
einem kleinen Anteil Cabernet Franc. Die Partner-
schaft zwischen den Betrieben besteht bereits im 
Stillen seit 2017, hatte bislang aber noch keine Weine 
zum Verkauf freigegeben. Verantwortlich für das Pro-
jekt sind der Ornellaia-Betriebsleiter Axel Heinz und 
die Weinmacherin Maya Dalla Valle. Verfügbar sind 
aus diesem Jahrgang nur 400 Kisten. Der Jahrgang 
2017, von dem nur 200 Kisten produziert wurden, soll 
demnächst ebenfalls angeboten werden. Kennen-
gelernt haben sich die beiden, als Dalla Valle im Jahr 
2013 ein Praktikum bei Ornellaia absolvierte. Dazu 
arbeiten die Betriebe mit den gleichen Beratern.

0,75 liter 369,00

Masseto Merlot 2013 -
Tenuta dell‘Ornellaia
Der Masseto Merlot 2013 ist ein außergewöhnlicher 
italienischer Rotwein aus der Toskana, der aus 100% 
Merlot-Trauben hergestellt wird. Masseto ist für seine 
exzellenten Weine und insbesondere für den 2013er 
Jahrgang bekannt. Hier ist eine allgemeine Beschrei-
bung des Masseto Merlot 2013.

0,75 liter 1000,00
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„Ein wirklich guter Wein
lüftet nie sein Geheimnis!“
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Clark & Telephone | Belle 
Glos Pinot Noir 2020
Zitat von Joe Wagner (Clark & Telephone Vineyard): 
„When it is time to make the final blend, each barrel 
of wine has its own identity!“ Das Clark & Telephone 
Vineyard wurde im Jahr 1972 gegründet. Das Wein-
gut liegt nur 20 Kilometer vom Meer entfernt, sodass 
die Reben vom kalten Nebel und der Küstenbriese 
beeinflusst werden. Der Belle Glos Pinot Noir ist von 
dunkelrubinroter Farbe mit befriedigenden Aromen 
von Boysenbeere, dunkler Kirsche und Maulbeere,  
sowie zarten Anklängen von Backgewürzen, Dill, 
Cola, Muskatnuss und Vanille. Am Gaumen werden 
kühne Aromen von Preiselbeere, reifer Pflaume,  
Kirsche und superreifer Erdbeere von sanften Noten 
von Kakaopulver, süßer Feige sowie Anklänge von 
Lebkuchen und Toffee für ein großzügiges und 
seidiges Mundgefühl aufgewertet.

0,75 Liter 120,00

Tenuta di Biserno /
Biserno 2020
Lodovico Antinoris Supertoskaner aus Bibbona setzt 
sich 2020 aus 32 % Cabernet Franc, 30 % Merlot, 32 % 
Cabernet Sauvignon und 6 % Petit Verdot zusam-
men. Reife Beerenfrucht und schwarze Oliven, Tabak 
sowie erdige Noten, die an Waldboden erinnern, 
prägen seine intensive Aromatik. Mit ihren seidigen 
Tanninen und dem langen, rassigen Abgang wird die 
Bordeaux-Cuvée ihrem Ruf, Dichte mit Eleganz zu 
verbinden, wie immer gerecht.

0,75 liter 229,00

Ornellaia 2017/2018
Der Topwein aus dem Hause Ornellaia. Aus dem  
Gebiet um Bolgheri, in der Maremma, direkt am Meer 
gelegen. Intensives dunkles Rot, in der Nase reife 
Fruchtaromen, klassische Balsam- und Tabaknoten, 
Anklänge mediterraner Kräuter, am Gaumen kom-
plex, dicht, kräftige, rassige und dennoch 
samtig feine Tannine.

0,75 liter 310,00

Opus One 2019 Napa Valley 
Mondavi/Rothschild 
Der legendäre Kalifornier entsprang einer Koope-
ration Phillipe de Rothschilds mit Robert Mondavi 
und gehört zu den besten und begehrtesten Weinen 
der Welt. 2019 besteht er aus 78 Prozent Cabernet 
Sauvignon, 8 Prozent Merlot, 7 Prozent Petit Verdot, 
6 Prozent Cabernet Franc und 1 Prozent Malbec. Die 
Trauben wurden fast zur Gänze in der berühmten 
Großlage To Kalon geerntet.

0,75 liter 555,00
Sassicaia
Cabernet Sauvignon (85%) und Cabernet Franc (15%).
Sassicaia ist ein echter Genuss! Unglaublich seidiges 
Mundgefühl, etwas grüner Paprika, reife Pflaume, 
Zedernholz, eine Spur Tabak. Das alles in einem sexy 
Korsett, der Sassicaia bleibt enorm gebündelt und 
konzentriert am Gaumen. Sehr langer Nachhall,  
ordentlich Druck am Gaumen.

0,75 liter 2017 330,00
1,5   liter 2018 700,00
0,75 liter 2016 480,00
(auf Anfrage)

“Man kann zu viel trinken, aber 
man kann nie genug trinken”

GOTTHOLD EPHRAIM LESSING

    KY 
LOUNGE & 
BOTTLEBAR.

S4pecials aus
unserer Bottlebar

99,00

129,00

155,00

Moet Chandon

Moet Chandon Ice

Ruinart Rosè

0,70

0,70

0,75

155,00Ruinart
Balnc de Blanc

0,75

320,00

80,00

90,00

700,00

Dom Perignon 

Drappier Brut

Drappier Rose

Drappier brut

0,70

0,75

0,75

6 l

Next Level Party ist angesagt!
On Top of S4 Alm wartet das ultimative Highlight. 
Für „special Guests“ und Bottle-Freaks.

Hier wird nur flaschenweise genossen. Raritäten, 
Spezial-Editionen und erlesene Besonderheiten 
mit Seltenheitswert freuen sich darauf, echte 
Kenner zu begeistern!

Who wants a Table?
Feiern und genießen mit Family & Friends.
Antipasti, Top-Service, perfekte Beratung und 
„Moments of Taste“, die in die Geschichte
eingehen, warten auf erlesene Gäste!

“Drappier brut, da
schmeckt am besten vü!”
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Life with Style GmbH
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Life with Style GmbH | Familie Kainzner
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